
 

  آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
 )پايه( جامع نوبت اولـ  سنجش پيش
)31/1/1397(  

  

  
  

  )پيش( انـــزب
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس پست الكترونيكي ها ،  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 



 

2

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 
 
  

 .درست است 4گزينه  .1
 )درافتادن، جنگيدن: جر كردن) (قورباغه درختي: داروگ) (جشن عروسي: طي) (شكايت: عرض: (ها عبارتند از معني درست واژه

 .درست است 3گزينه  .2
خرقه، خرقه : شولا) (تاوان گرفتن، جريمه كردن، خون كسي را به مال او فروختن: مصادره) (والي، حاكم: عامل: (ها معني درست واژه

 )شير: غضنفر) (درويشان

 .درست است 2گزينه  .3
گرفتاري، : چنبر) (رشته، نخ: لكس) (لقيتندمزاجي، بدخويي، بدخُ: زعارت) (برگزيده و خالص از هر چيز: صفوت: (ها معني درست واژه

 )محيط دايره، قيد، حلقه

 .درست است 1گزينه  .4
 )پابلو نرودا: انگيزة نيكسون كشي) (سيمين دانشور: آتش خاموش) (بزرگ علوي: ها سالاري: (خالق آثار

 .درست است 3گزينه  .5
: شرح اشعار متنبي) (محمود صناعي: آزادي و تربيت) (نقيب الممالك: اميرارسلان) (عبدالرزاق كاشاني: الاخوان تحفة: (پديدآورندگان
 )ابوالعلاء معريّ

 .درست است 4گزينه  .6
آرش، خانگي، : كسرايي) (مسئوليت شيعه بودن، فاطمه فاطمه است، كوير: شريعتي(، )نخلستان تا خيابانشبلي در آتش، از : رضا قزوه علي(

 )با دماوند خاموش، از قرق تا خروس خوان

 .درست است 1گزينه  .7
   زمختعبوس و ) 4گزينة   و جويدن خاييدن) 3گزينة   تعويذحرز و ) 2گزينة 

 .درست است 2گزينه  .8
 از خوي مطبوعت كه روي از بندگان پوشي )عجيب و بعيد است( غريب

 .درست است 3گزينه  .9
 ←من مانند گرد طواف كنم ) (اضافة تشبيهي: خشت وجود) (جناس ناقص حركتي ←گرَد و گرد ) (تشخيص ←كند  گرَد طواف مي(

 )كنايه از نابود كردن :خرد كردن) (تشبيه

 .درست است 1گزينه  .10
  ) مورد استعاره 2 ← عنان تصرّف، دست نفس. (وجود دارداسلوب معادله » ا«در بيت 
 .شود در آن ديده مي) از نوع تشخيص(نيز اسلوب معادله وجود دارد اما فقط يك مورد استعاره  4و  3، 2هاي  در بيت

 .ست استدر 2گزينه  .11
بيت نيز داراي آراية اغراق است، // كنايه: سيه ساختن// اضافة استعاري ←چشم مهر // تشبيه ←بناگوش تو مانند هلال عنبرين است 

 .داند زيرا درخشش بناگوش يار را از خورشيد عالمتاب بيشتر مي

 .درست است 4گزينه  .12
 .)بدون قرينة لفظي حذف شده است» كردند«فعل . (و براي رفتن آماده شدند كردندها را از خواب بيدار  نگام بچهشب ه

 .درست است 3گزينه  .13
 » سياسي ـ اجتماعي«علامت خط فاصله كاربرد دارد مانند 

 .درست است 1گزينه  .14
  ا  يِ  پـِ  س  رِ  هـَ  م  س ←پسر همسايه = بدل 

 .درست است 2گزينه  .15
كتاب زبان  47جدول ص ←(تكواژ  13← )شناسه(ي)+ماضي ساز(د)+گذراساز(گردان + م + خبر+ بي + خود + زِ + ه + زاد + پري + تو 

  )3فارسي 
 واژه 7←دانديگر) + مفعول(م ) + مسند(خبر  بي+ خود + زِ + پريزاده + تو 

 .درست است 4گزينه  .16
  )سه جزئي گذرا به مفعول ←گذرانديم  وقت مي) (سه جزئي گذرا به متمم ←گريختم  از درس مي(
 .)متمم به قرينة معنايي حذف شده است) (مچهار جزئي گذرا به مفعول و متم: او هم مثل من در مدرسه چيزي نياموخت(

 .درست است 3گزينه  .17
  .بعد از فعل آمده است» خواب«شيوة بلاغي؛ زيرا  ←تو را چه غم كه مرا در غمت نگيرد خواب 

 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 2گزينه  .18
  دريا لاجوردي آبي رنگ

  
  

 .درست است 4گزينه  .19
  )مركب ←كمياب ) (مشتق ←نداشتن ) (مشتق ـ مركب ←گرايانه  اصلاح(
 .)آيد علامت تأنيث عربي است و در شمارش تكواژهاي زبان فارسي به حساب نمي» جامعه«و » مقاله«، »منظومه«در پايان » ـه«(

  .درست است 1گزينه  .20
آسمان با همة عظمت، بار عشق يا طاعت و تكليف را كه خداوند بر او عرضه كرد، نتوانست به دوش كشد، اين كار مهم : معني بيت سؤال

دريافت » 1«همين مفهوم از بيت . سهم و نصيب من شد كه نمودار بيشتر آدميانم كه ندانسته و نسنجيده، كشيدن بار امانت را پذيرفتند
 .شود مي

 .درست است 3گزينه  .21
 .شود چنين مفهومي دريافت مي» 3«از بيت . بهره بودم از جواني خود بي: »3«بيت  مفهوم

 .درست است 2گزينه  .22
آيد، تو  اش بر مي نگري است كه آن چيزي كه عقل و خرد از عهده بيني و سطحي همه چيز را از خداوند بدان، زيرا كوته: معني بيت سؤال

 .است» 2«ت، معادل بيت مفهوم اين بي. آن را به سرانگشتان نسبت دهي

 .درست است 1گزينه  .23
. هاي طبيعت، تو را اغفال نكند، اگر با دقتّ نگاه كني در حقيقت، از خون عاشقان، زيبا و رنگين شده است زيبايي: معني بيت سؤال

 .شود نيز چنين دريافت مي» 1«از مفهوم بيت .) وفايي دارد هاي دنيا، ريشه در رنج و بي زيبايي(

 .درست است 4گزينه  .24
گري چون نوح دارد از موج دريا  ، دارد، غمي ندارد، و كسي كه هدايت)ص(امتي كه شفيع و پشتيباني چون محمد : معني بيت سؤال

 .نزديك است» 4«معني اين بيت، به بيت . هراسي ندارد

 .درست است 3گزينه  .25
  .شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . گر است جلوهگونه حجاب و حايلي،  اي صاحبان خرد، معشوق بدون هيچ: معني بيت سؤال

  
   

  
 

 .درست است 4گزينه  .26
  )ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(باشد مي... ترس ) 1
  )»االله« باشد نه مي» العلماء« حصر در (ـ فقط از االله ) نيست» عباده العلماء« معادل صحيح براي (بندگان دانا و عالم ) 2
 )، بندگان دانا و عالم2توضيحات گزينة  ←(ان عالم و دانا بندگ) 3

 .درست است 3گزينه  .27
  )ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(برند بكار مي... ـ فقط ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(هستند ... همه ) 1
  )ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(گيرند نمي... ـ همه ) بي آن وجود نداردضمير اضافي در متن عر(مخلوقات خود ) 2
 .)نيست» بعض« معادل صحيح براي (ـ همه ) هستند... ، همه 1توضيحات گزينة  ←(اند هشد... همه ) 4

 .درست است 2گزينه  .28
  )ا عربي آن تفاوت داردساختار متن فارسي ب(خواهد شد ... انساني ) 1
  )نيست» ف« معادل صحيح براي (ـ نيز ) نيست» ةو المرار ةطعم الحلاو« معادل صحيح براي (طعمي از شيريني و تلخي ) 3
چنين ضمير اضافي (ـ خود ) ترتيب در ترجمه لحاظ نشده(ـ تلخ و شيرين ) در متن عربي آن چنين عبارتي وجود ندارد(اين روزگار است ) 4

  )لازم لا متعد» يتحول« (كند ـ متحول مي) ، نيز3توضيحات گزينة  ←(ـ و ) ن عربي آن وجود ندارددر مت
 .درست است 3گزينه  .29

  ـ ) نيست» انُظر« معادل صحيح براي (ـ منتظر باش ) مضارع لا ماضٍ» ترمي« (ـ انداختي ) معرفة لا ةنكر» حجراً«(سنگ ) 1
  )نيست» فيه«معادل صحيح براي ( در دريا

  )ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(شود مي... ـ چگونه ) 1توضيحات گزينة  ←(انداختي ) 2
چنين (ـ آنها را ) مضارع لا مستقبل» دثيح«(ـ ايجاد خواهد كرد ) ةلا نكر معرفة» الأمواج« (ـ امواجي ) 1توضيحات گزينة  ←(سنگ ) 4

 )ضميري در متن عربي آن وجود ندارد

 زبان عربي 
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 .درست است 4گزينه  .30
  )نيست» قضيت«معادل صحيح براي (گذشت ) 1
  )ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(بگذرد ... وقتي ) 2
معادل صحيح براي (ـ بگذرانم ) عربي آن وجود ندارد معادل آن در متن(ـ از آن ) نيست» لم أتذوق« معادل صحيح براي (چشم نمي) 3
 )نيست» قضيت«

 .درست است 1گزينه  .31
 . باشدمي» او را برادرانه مورد خطاب قرار داده بودم«با توجه به صيغة فعل، صحيح آن 

 .درست است 2گزينه  .32
  : ب با متن فارسي آن تفاوت دارد، ثانياًساختار تعري: أولاً(مرّ ... ـ فالعمر و ) نيست» شادباش«معادل صحيح براي (فرحّ ) 1
  )مضارع لا ماضٍ» گذرندمي«
  )1توضيحات گزينة  ←(ـ مرّ العمر و ايامه ) ، فرح1ّتوضيحات گزينة  ←(افرح ) 3
  .)ساختار تعريب با متن فارسي آن تفاوت دارد... ( ـ لأنّ) ، فرح1ّتوضيحات گزينة  ←(افرح ) 4

 .درست است 4گزينه  .33
1 ( عشا)فعل امر أجوف نياز به همزة وصل ندارد(  
  .)ساختار تعريب با متن فارسي آن تفاوت دارد(ضيُع ... ـ لاتحس ) ضمير اضافي در ترجمه لحاظ نشده(من العمر ) 2
ساختار تعريب با متن : أولاً(العمر ... ـ لا يشعر ) نيست» رسيدي«معادل صحيح براي (ـ يصل ) ستني» كهوقتي« معادل صحيح براي (من ) 3

 )صيغة فعل مطابقت ندارد: فارسي آن تفاوت دارد، ثانياً

 .درست است 4گزينه  .34
 ص(مخلوقات :جمع سالم للمؤنث، نصبه بالكسر) مخلوقات. 

 .درست است 1گزينه  .35
 فاعل) االلهُ: ص(االلهَ 

 .درست است 3ه گزين .36
 »چشيد«بمعني ) تذَوَقَ: ص(تذوَقُ 

 .درست است 3گزينه  .37
  )مبنيّ : ص(معرب ) 1
  )بالکسرةمنصوب : ص( بالفتحةمنصوب ) 2
 )مشتق: ص(جامد ) 4

 .درست است 4گزينه  .38
  )اسم مفعول: ص(اسم فاعل ) 1
  )مفرد: ص(جمع تكسير ) 2
  )ةنكر: ص(بالإضافة معرفّ ) 3

 .درست است 2گزينه  .39
  )من باب تفعل: ص(من باب تفعيل ) 1
  )معرفّ بأل: ص(، علم معرفة) 3
  )»لغة«للمنعوت  بالتبعيةأو نعت و منصوب  صفة: ص(مضاف إليه و مجرور ) 4

 .درست است 1گزينه  .40
  )صحيح: ص(معتل و أجوف ) 2
  )مفرد مذكر: ص(مفرد مؤنث ) 3
 )جامد: ص( صفة مشبهةمشتق ) 4

 .درست است 3گزينه  .41
اسم شرط و اسم استفهام و حرف : ترتيبها بهدر اين گزينه موصول و معرفه است، اما در بقية گزينه» ما« ر گرفتن معناي جملات، با در نظ

 .نفي هستند

 .درست است 1گزينه  .42
ن حذف نون ي ناهيه دانست كه علامت جزم آ» لا«توان مجزوم به حرف را مي» تليني« است،  للمخاطبةبا در نظر گرفتن صيغة ضمير كه 

  .، اما سه گزينة ديگر قابل توجيه نيستند)تلينين(اعراب است 
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 .درست است 2گزينه  .43
 حال و منصوب بالياء) فرحين: ص(فرحون 

 .درست است 1گزينه  .44
للمعلوم  مبنيّ ها ها فعلنايب فاعل آن است كه در اصل مفعول بوده است، اما در بقية گزينه» نا« فعل مجهول و » شجُعنا« در اين گزينه 

  .هستند
 .درست است 4گزينه  .45

 .منصوب هستند» دقيقة، بعد، عشرين، هدايةدقيقاً، مخلوقات، «ترتيب ها بهدر اين گزينه اسم منصوب وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 3گزينه  .46
 .نيستها چنين براي قسم است، اما در بقية گزينه» واو«با در نظر گرفتن معني، در اين گزينه 

 .درست است 1گزينه  .47
 .معرب بوده و چون اسم لاي نفي جنس واقع شده مبني گرديده است» صديق«در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .48
 .است كه همگي جملة فعليه هستند» تجرعّ، تسعي، أنظر« ترتيب ها بهجار و مجرور و خبر است، اما خبر در بقية گزينه» للجنّة« در اين گزينه 

 .درست است 4 گزينه .49
 .باشدحرف ناصبه مي» أن« ها بالفعل و ناسخه است، اما در بقية گزينه مشبهةحرف » أنّ«در اين گزينه 

 .درست است 1گزينه  .50
ها باشد، اما در بقية گزينهجملة وصفيه مي» يدكليس في « در اين گزينه ) از مالي سخن مگو كه در دست تو نيست(با در نظر گرفتن معني 

 !ه وجود نداردوصفية جمل
 

 
 

 .درست است 3گزينه  .51
تر شدن دايره هر نظام و شود و لازمة بزرگيافته يك مجموعه منظم در پايان منجر به حيات و رشد ميو سازمان هاي هماهنگانجام فعاليت

  .مندي گسترده آن استقانون
 )2(دين و زندگي  21صفحة 

 .درست است 1گزينه  .52
  .كندهايش امر به بدي و فحشا ميشيطان با وسوسه» انمّا يامركم بالسوء و الفحشاء و ان تقولوا علي االله ما لا تعلمون« : دفرمايقرآن كريم مي

 )2(دين و زندگي  35صفحة 

 .درست است 2گزينه  .53
  .باشدروح مي خواب صادقه پادشاه مصر است و دليل بر غير مادي بودن» ...اني اري سبع بقرات سمان يا كلهنّ « آية شريفة 

 )2(دين و زندگي  46صفحة 

 .درست است 1گزينه  .54
روند و با شهادت ها به استقبال شهادت ميكه حيات اين دنيا چيزي جز ننگ و ذلت نباشد و فداكاري در راه خدا ضروري باشد، انسانوقتي

مع  ةو الحيا ةاني لا اري الموت الاّ سعاد« نمودند ا اعلام ميالسلام اين شعار رها را همواره كنند، حضرت امام حسين عليهخود راه آزادي انسان
  »الظالمين الاّ برما

 )2(دين و زندگي  56صفحة 

 .درست است 4گزينه  .55
خداوند آمدن و زمين را براساس حكمت آفريد پس يكي از مصاديق كفر، » ...ما خلقنا السماء و الارض و ما بينهما باطلاً «: فرمايدقرآن مي
  .ندانستن و نيافتن نظام آفرينش است حكيمانه

 )2(دين و زندگي  61صفحة 

 .درست است 3گزينه  .56
  .يابددر عالم برزخ تحقق مي» الناّر يعرضون عليها غدواً و عشياً« آية شريفة 

 )2(دين و زندگي  70صفحة 

 .درست است 3گزينه  .57
كنند و در قيامت اعضا و جوارح انسان به اذن خداوند شروع به سخن گفتن مي، »...و قالوا لجلودهم لم شهدتم علينا قالوا « براساس آية شريفة 
  .دهندعليه او شهادت مي

 )2(دين و زندگي  81صفحة 

ي فرهنگ و معارف اسلام  
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 .درست است 1گزينه  .58
ون عليكم و سيق الذّين كفروا الي جهنمّ زمرا حتي اذا جاءوها فتحت ابوابها و قال لهم خزنتها الم يأتكم رسل منكم يتل« : فرمايدقرآن كريم مي

  .شوندكافراني كه در قيامت به سوي جهنم رانده مي» ...ايات ربكم 
 )2(دين و زندگي  85صفحة 

 .درست است 2گزينه  .59
  »ي لايموت و سبح بحمده و كفي به بذنوب عباده خبيراًذو توكلّ علي الحي الّ« : فرمايدقرآن كريم مي

  )2(دين و زندگي  103صفحة 
 .درست است 1گزينه  .60

توانند آشكار كنند هايي را ميو زنان مؤمنه زينت» ولا يبدين زينتهنّ الاّ ما ظهر منها و ليضربن بخمرهنّ علي جيوبهنّ.... « : فرمايدكريم مي قرآن
  كه مجاز باشند مانند گردي صورت و دست تا مچ

 )2(دين و زندگي  135صفحة 

 .درست است 4گزينه  .61
كار بايد مولدّ : گردد كهمفهوم مي» ...استفاده است هركس به آبادكردن زميني كه بي«ي االله عليه و آله با توجه به كلام حكيمانه رسول خدا صل

  .صورت كاري كاذب استاي ايجاد كند و در غير اينو خلاق باشد و ارزش افزوده
 )2(دين و زندگي  163صفحة 

 .درست است 4گزينه  .62
تواند اش اين است كه بايد روزه را بگيرد و نميد و بخواهد به بيش از هشت فرسخ برود وظيفهدار است، بعدازظهر مسافرت كناگر كسي كه روزه

  .آن را بخورد
 )2(دين و زندگي  187صفحة 

 .درست است 3گزينه  .63
آية شريفه  .عقل در درون وجود او و فرستادگان الهي در بيرون: خداوند براي تشخيص هدف و راه رسيدن به آن، دو چراغ به انسان داده است

  .به هدايت تشريعي انسان اشاره دارد
 )3(دين و زندگي  14و  10صفحة 

 .درست است 1گزينه  .64
ها و عدم توانايي آنان در گرفتن برنامة كامل زندگي بود كه در عصر نزول قرآن يكي از عوامل بعثت پيامبر جديد، پايين بودن سطح درك انسان

  .ترين برنامه را دريافت كندكه بتواند كاملرشد عقلي بشريت به ميزاني رسيده بود 
  )3(دين و زندگي  31صفحة 

 .درست است 2گزينه  .65
اي برتر عهده داشت اما ولايت معنوي آن حضرت مرتبهرسول خدا از طرف خداوند داراي ولايت ظاهري بود و سرپرستي و رهبري جامعه را به

اي كامل از اين نوع هدايت را شد نمونهامداد غيبي و الهامات روحي و معنوي انجام مي ظاهري است كه اين هدايت از طريق و بالاتر از ولايت
  .ببينم) ع(با حضرت علي ) ص(توانيم در رفتار رسول خدا مي

 )3(دين و زندگي  56صفحة 

 .درست است 3گزينه  .66
ي آن بود كه مردم به چشم خود ببينند و از زبان السلام است براكه مصداق آيه امام علي عليه) ص(اعلام اين حقيقت از جانب رسول خدا 

  .پيامبر بشنوند و امكان كتمان و مخفي كردن آن از بين برود
 )3(دين و زندگي  63صفحة 

 .درست است 3گزينه  .67
: فرمود )ص(رسول خدا . وارد شد) ع(بوديم كه حضرت علي ) ص(در كنار خانة خدا و در حضور رسول خدا : گويدجابربن عبداالله انصاري مي

در همين ... سوگند به خدايي كه جانم در دست قدرت اوست : سپس رو به سمت كعبه كرد و با دست به آن زد و فرمود. برادرم به سويتان آمد
  .نازل شد) ص(بر پيامبر اكرم » البريةانّ الذّين آمنوا و عملوا الصالحات اولئك هم خير « هنگام آية شريفة 

 )3(دگي دين و زن 77و  76صفحة 

 .درست است 2گزينه  .68
  ....الارض فينظروا كيف كان  افلم يسيروا في: فرمايدقرآن در اهميت مطالعه و تحقيق در سرگذشت پيشينيان مي

  )3(دين و زندگي  85صفحة 
 .درست است 4گزينه  .69

     جائر هم مربوط به ولايت ظاهري  مربوط به ولايت ظاهري و روش تقيه در مقابل حاكمان) ع(آگاهي بخشي به مردم توسط ائمه اطهار 
  .باشدمي

 )3(دين و زندگي  104و  103صفحة 
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 .درست است 4گزينه  .70
عدالتي است تصميم يك فرد يا اي كه گرفتار بيدر جامعه. هاي خاص خود را داردتغيير و تحول در امور مربوط به جامعه، قوانين و سنت

رسد، گسترش علم و فرهنگ نيز نيز همين طور اهي ديگر افراد برخوردار نباشد، به نتيجه نميگروهي محدود براي برقراري عدالت، اگر از همر
  .است

 )3(دين و زندگي  111صفحة 

 .درست است 4گزينه  .71
  »...وعد االله الذّين آمنوا منكم و عملوا الصالحات ليستخلفنهّم في الارض كما استخلف الذّين « : فرمايدقرآن كريم مي

 )3(و زندگي دين  117صفحة 

 .درست است 2گزينه  .72
عصر غيبت سؤال كرد و راه چاره را جست و » رويدادهاي جديد«در پاسخ يكي از ياران خود به نام اسحاق بن يعقوب كه دربارة ) عج(امام عصر 

و كشور را اداره كند كه هم مشروعيت  عهده بگيردتواند جامعة اسلامي را بهيعني فقيهي مي» ...و اما الحواث الواقعه فارجعوا « : جو نمود فرمود
  .شناس بودن كافي نيست نادرست است، چرا كه براي مشروعيت ولي فقيه، فقط زمان) 1(گزينة . داشته باشد و هم مورد پذيرش مردم باشد

  .نمايد نادرست است، زيرا منظور از حوادث واقعه مسائل اجتماعي است كه نياز به حاكم ولي فقيه را ثابت مي) 4(گزينة 
 )3(دين و زندگي  136صفحة 

 .درست است 3گزينه  .73
شود، بر اين نياز كه احساس آن از دوران بلوغ آغاز مي. گيري نهاد خانواده، نياز جنسي مرد وزن به يكديگر استترين زمينة شكلابتدايي

  .ندرساثر ازدواج و پاسخ صحيح به اين نياز، هر كدام از مرد و زن به يك آرامش رواني مي
  )3(دين و زندگي  178صفحة 

 .درست است 3گزينه  .74
  .تأثير پدر و مادر و رشد اخلاقي و معنوي فرزندان است» و من ذريتي ربنا و تقبل دعاء ةرب اجعلني مقيم الصلا« آية شريفة 

 )3(دين و زندگي  185صفحة 

 .درست است 1گزينه  .75
و بالوالدين احسانا اما يبلغنّ عندك الكبر احدهما او كلاهما فلا تقل لهما اف و لا تنهرهما و قل  و قضي ربك الا تعبدوا الاّ اياه« : فرمايدقرآن مي

  .قيد و شرط استاحسان به پدر و مادر بي» لهما قولاً كريماً
 )3(دين و زندگي  197صفحة 

  
 

  
  
 

 .درست است 3گزينه  .51
 .توان شناختهاي مادي را نميس، جز پديدهوسيلة حواهاي مادي حس و تجربه است و بهاركان اساسي مكتب

 .درست است 1گزينه  .52
 .پديده بودن است» علت«دليل نيازمندي اشياء به 

 .درست است 2گزينه  .53
غير خداوند داشته باشد به شرك اگر انسان در عمل، كسي جز خدا را عبادت كند و تعلق به. شودتسليم شدن بدون قيدوبند، عبادت ناميده مي

 .دانجاممي

 .درست است 1گزينه  .54
تر از مسئوليت در پيشگاه خداوندي نيست و ايمان در تأمين سعادت اجتماعي و بهبود روابط چيز با اهميتدر نظر خداشناس واقعي، هيچ

 .ها نقش اساسي داردجمعي ميان انسان

 .درست است 4گزينه  .55
- ها را انجام ميبيند آنخاطر مصلحتي كه در ترك آن كارها مياست يا بهخاطر مصلحتي كه در آن كارها نهفته انسان به حكم عقل و اراده به

 .سو و وابسته استكند در رسيدن به كمال همكند و رابطة او با اجتماعي كه در آن زندگي ميدهد يا ترك مي

 .درست است 3گزينه  .56
را در دل خود دارد و بايد در اثر تربيت و مراقبت، اين بذرها به ها شانسان در آيينة دين، مانند زمين حاصلخيزي است كه بذر آن كمالات و ارز

 .يك بوستان تبديل شود و آن چيزي جز تعاليم انبياء نيست

 .درست است 3گزينه  .57
 .گرددلزوم نبوت از راه هدايت عامه اثبات مي

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 1گزينه  .58
 .سازد موجودي بالقوه استخصيت انساني او را ميطبق تعاليم انبياء الهي، انسان از نظر ابعاد روحي و آنچه بعداً ش

 .درست است 2گزينه  .59
 .باشد شرط به بار نشستن بذر عمل انسان در زمين زندگي مختار بودن انسان در اعمال و محل به بار نشستن آن در جهان آخرت مي

 .درست است 1گزينه  .60
ها در حكومت و قوانين مختلف بر ريخي آن تأثيرگذار باشند و نقش آنگيري جامعه و سير تاتوانند در جهتافراد هم عقيده و هم هدف مي

 .جامعه عدم انكار آن است

 .درست است 4گزينه  .61
دنبال دارد و افراد جامعه، قدرت و نيروي خود را سريع از دست داده و به اي است كه هر هدفي غيرخدا را بهجاذبة محدود، خصوصيت پديده

 .شونددست فراموشي سپرده مي

 .درست است 4گزينه  .62
رساند، مرگ است و تجربة جهاني، از وجود رستاخيز، بهار و تغيير سيماي طبيعت آنچه كه انسان را در عالم ملكوت به جوار رحمت حق مي

 .است

 .درست است 3گزينه  .63
وم و پايدار، ايمان واقعي به رستاخيز هاي مقابزرگي و عظمت مقصد انسان متناسب با سعي و صبر بيشتر در زندگي او است و پاية تربيت انسان

  .است
  

 .درست است 1گزينه  .64
  .گرددشخصيت او همانا روح او است و در عرصة محشر با همان شخصيت قبلي خود همراه با جسم ظاهر مي

 .درست است 2گزينه  .65
 .روح به شخصيت واقعي و مفهوم خوابي كه با آن در ارتباط است اشاره دارد و خود نوعي گريز به باطن و ملكوت است

 .درست است 3گزينه  .66
 .گرددرود و در رستاخيز بر او عرضه ميطور كامل نگهداري شده و هرگز از بين نميهر عملي از اعمال انسان حتي نيات به

 .درست است 3گزينه  .67
دهد و سيماي حقيقي انسان از صفات و حالاتي كه در قلب و روح  نيات و انديشه دارد، تشكيل شده انسان را از تكرار عين عمل نجات ميتوبه 
 .است

 .درست است 2گزينه  .68
 .انگيزة رويش سؤال، علم پيدا كردن به جهل است. شود كه جهل مطلق و محض در كار نباشدسؤال هميشه وقتي توليد مي

 .درست است 4گزينه  .69
 .ها را مبناي عقايد قرار دهيم، نشانة درآميختن انگيزه و انگيخته استاگر عقده

 .درست است 4گزينه  .70
اگر انگيزه و . در برابر يزيد از دلايل عدم صحت ادعاي خداگرايي ناشي از روابط اقتصادي است) ع(در برابر فرعون و امام حسين ) ع(قيام موسي 

 .شودسي هم ارز بگيريم، ارزيابي منطقي ما دچار مشكل ميانگيخته را در خداشنا

 .درست است 4گزينه  .71
كار گرفتن قوة فهم و شناخت، ترين تفسير براي خداگرايي و تولد انديشة خدا، همين است كه آدميان، حيواناتي عاقل و شناساگرند و با بهساده

 .كندقوه است كه آنان را به تفسير جهان دعوت ميدهند  و همين ترين كارها را انجام ميترين و فطريطبيعي

 .درست است 2گزينه  .72
ها به علت فاعلي، غايي و ماترياليستدوزد تا تن را بپوشاند علتدوزد علت فاعلي و آن خياطي كه پيراهن را ميخياطي كه پيراهني را مي

 .معترف هستند

 .درست است 3گزينه  .73
  اي ندارند و به جاي آن علاقه» وجود آمده؟براي چه به«بت به پاسخ اين سؤال كه ها در توضيح يك پديده نسماترياليست

 .رونددر پاسخ به اين سؤال دوم است كه آنان به سراغ علل فاعلي مي. پاسخ دهند» وجود آمده؟چگونه به«كوشند تا به اين سؤال كه آن پديده مي
 .درست است 3گزينه  .74

 .به متجانس بودن علت فاعلي و غائي دلالت داردوجود آوردن شيئي به كمك هم، به

 .درست است 1گزينه  .75
اين نظريه مستلزم از اول بودن خلق و منافات نداشتن . در انديشة الهيون، لازمة اعتقاد به خداوند، اعتقاد به ازليت و دوام خالقيت و ماده است

  .ماده با اعتقاد به خداوند است
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  گرامر و لغت: بخش اول

 .درست است 4گزينه . 76
  . استفاده كنيم (to be + going to + V)توان  كند مي با توجه به اينكه در مورد آينده صحبت مي

 .درست است 2گزينه . 77
  . كنيم دار استفاده مي ingاز فعل  goها مثل ورزش و تفريح بعد از  براي بعضي از فعاليت

 .درست است 2گزينه . 78
  دهد كه جمله مجهول است از  شود و چون مفهوم جمله نشان مي استفاده مي willفعل كمكي  براي آيندة نزديك از

will + be + p.p كنيم استفاده مي .  
 .درست است 1گزينه . 79

  كنيد زماني كه من بيرون هستم؟ ها مراقبت مي آيا شما از بچه: ترجمه
  ند بودن علاقم) 4  رابطه داشتن با) 3 شركت كردن)2  مراقبت كردن)1

 .درست است 3گزينه . 80
  . يك سري از اين مجلات قبلاً در كتابخانه موجود بوده است: ترجمه

  خدمت) 4 سري)3 اصل)2  صفحه)1
 .درست است 1گزينه . 81

  . هايتان را در طول سفر ثبت كنيد شما بايد تمامي هزينه: ترجمه
  ردنمجبور ك) 4 رد كردن)3 استراحت كردن)2  ثبت كردن)1

 .درست است 4گزينه . 82
  . كند او سه بلوك دورتر از اين جا در خيابان سي و دوم زندگي مي : ترجمه

  ها بلوك) 4 هاصحنه)3 دفاتر)2  مزارع)1
 .درست است 3گزينه . 83

  . دانم طرز كار اين ماشين را نمي: ترجمه
  استخدام كردن) 4  كار كردن)3 به ياد آوردن)2  نيرو دادن)1

 .درست است 4گزينه . 84
  . در سال سوم در كالج، همه مجبورند پروژه خاصي را انجام دهند: ترجمه

  پروژه) 4 گزارش)3 شكست)2  حقيقت)1
 .درست است 1گزينه . 85

  . او نبايد به خودش اجازه دهد چنين كاري را انجام دهد: ترجمه
  انجام دادن) 4 فهميدن)3 جذب كردن)2  اجازه دادن)1

 .درست است 3گزينه . 86
  . ترسم كنم مي زماني كه در مورد جنگ اتمي فكر مي: ترجمه

  علاقمند شدن) 4 ترسيدن)3 مهيج شدن)2  سرگرم شدن)1
 .درست است 4گزينه . 87

  . موضوع نهايتاً تا اين اواخر حل نشد  :ترجمه
  نهايتاً) 4  به سنگيني)3 به صورت خلاصه)2  به نرمي)1

  
   Cloze Test: بخش دوم

 .درست است 2گزينه . 88
  . شود كلمات مدني، شهري و متمدن از كلمة لاتين شهروند ريشه گرفته و مربوط به تعهدات افراد در يك دولت شهري مي: ترجمه

  كاهش يافته) 4 پيشرفته)3 متمدن)2  هيجان زده)1
 .درست است 1گزينه . 89

  . در قسمت قبل آمده است: ترجمه
  تشكيل شدن از) 4  مشابه چيزي بودن)3 به كار رفتن براي)2  شدن به  مربوط)1

  

 زبان انگليسي



 

10

 )پيش-انگليسي(گروه زبان خارجي

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 3گزينه . 90
  . كند تمدن به دولت پيچيده اشاره مي: ترجمه

  محلي) 4 پيچيده)3 قبلي)2  ترسيده)1
 .درست است 4گزينه . 91

  . هاست دوستي يك مفهوم مهم در بسياري از تمدن: ترجمه
  مفهوم) 4 عمل)3 ظرفيت)2  حافظه)1

 .درست است 2گزينه . 92
  . باشد به معني همچنين گزينه صحيح مي alsoبا توجه به مفهوم جمله تنها 

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 4گزينه . 93
  ................. .شدند براي اينكه  مسافرين هواپيما وزن مي: ترجمه

  شخص كنندتوانند حمل كنند را م مقدار باري كه مي) 1
  هيچ شيء بزرگي با خود حمل نكنند) 2
  مطمئن شوند هواپيما براي آنها خيلي كوچك نباشد) 3
  اجازه ندهند به هواپيما كه بيش از حد ايمن حمل كند) 4

 .درست است 1گزينه . 94
  ................ .گيري شود زيرا  بار امروزه بايد اندازه: ترجمه

  تر است وزن مهم )2    تر است اندازه مهم) 1
  امنيت مهم است) 4    تر هستند هواپيماها بزرگ) 3

 .درست است 3گزينه . 95
  . نزديك است...................... به معني  4در خط  "Measure"ترجمه كلمه 

  چيزي را دورتر كردن ) 2    تر كردن  چيزي را قوي) 1
  از دست دادن اندازة چيزي) 4    پيدا كردن اندازة چيزي) 3

 .درست است 2گزينه . 96
  .است....................... متن اساساً در مورد : ترجمه

  هاي گذشته و حال مسافرين زمان) 1
  مقايسه هواپيماهاي جديد با هواپيماهاي قديمي) 2
  حمل بار جديد و بار قديمي) 3
  كنند هواپيماهايي كه بار بيشتري نسبت به قبل حمل مي) 4

 .درست است 4گزينه . 97
  . طبق متن، يك رودخانه نزديك كلارسون وجود دارد: ترجمه

  رودخانه) 4 درياچه)3 دريا)2 كوه)1
 .درست است 4گزينه . 98

  . هاي وسيع در كلارسون شمالي پيدا كنيم توانيم خيابان ما مي:  ترجمه
  هاي وسيع خيابان) 4 هامغازه)3 دفاتر)2  كارخانجات)1

 .درست است 1گزينه . 99
  استاديوم كجاست؟: ترجمه

  نزديك رودخانه) 2    كلارسون جنوبي) 1
  خارج از شهر) 4    شمال شهر) 3

 .درست است 2گزينه . 100
  دهند؟ مردم در كلارسون در آخر هفته چه انجام مي: ترجمه

  .روند روي مي به پياده) 2    . آنها باربيكيو دارند) 1
  .كنند رودخانه شنا مي در) 4  . آورند هواپيما را به پرواز در مي) 3
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  گرامر: بخش اول
 .درست است 1گزينه   .101

 .كنيم استفاده مي» shall we«و بعد از آن حالت سادة فعل را داشته باشيم، از ته جملة سؤالي » let's«اگر در ابتداي جمله 

 .درست است 2گزينه  .102
 .گزينة درست ساختار مجهول دارد

 .درست است 2گزينه  .103
 .كنيم از زمان گذشتة ساده استفاده مي» since«بعد از . باشد سمت دوم زمان حال كامل ميقسمت اول مجهول و ق

 .درست است 3گزينه  .104
»get «خواهد انجام دهد ذكر كنيم بايد پس از مفعول از مصدر با  يك فعل سببي است كه اگر بعد از آن فردي را كه عملي را ميto 

  .استفاده كنيم
 .درست است 3گزينه  .105

  :لي كه صاحبخانه گفته جملة شرطي نوع اول بودهجملة اص
»The police will arrest you if you don't get out of my house« 

و » would«به » will«باشد  مي» told«و چون به روش غيرمستقيم گزارش شده و فعل گزارش دهنده به زمان گذشتة ساده يعني 
»don't « به»didn't «اند تغييريافته.  

 .درست است 4ه گزين .106
  .كنيم دار فعل استفاده مي ingاز حالت » risk«كنيم و بعد از  استفاده مي toاز مصدر با » want«بعد از 

 .درست است 1گزينه  .107
 .درست است» as … as«با توجه به مفهوم جمله ساختار 

 .درست است 3گزينه  .108
داشته باشيم فعل موجود در آن بايد به حالت مصدر بدون  thatبا اي  واره جمله … demand, suggest, orderاگر بعد از افعالي چون 

to باشد.  
 .درست است 4گزينه  .109

 .باشد مي» accuse« ،»of«حرف اضافة 

 .درست است 2گزينه  .110
  .كند اشاره مي) در اينجا آينده(باشد كه به يك وضعيت غيرواقعي در زمان حال يا آينده  جمله شرطي نوع دوم مي

  
  لغت: بخش دوم

 .درست است 1ينه گز .111
  .در جايي كه شهر زماني قرار داشت تنها تعداد كمي سنگ باقي مانده است: ترجمه

 بازبيني كردن) 4  تغيير دادن) 3  نگه داشتن) 2  باقي ماندن) 1

 .درست است 4گزينه  .112
  .ما قايق را به وسيلة پاروها رانديم: ترجمه

 )قايق(اندن ر) 4  )دوچرخه(راندن ) 3  رانندگي كردن) 2  سفر كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .113
  .كنند او عقيده دارد كه اين روزها مردم ذهن خود را بيشتر به كيفيت مشغول مي: ترجمه

  ذهن را به خود مشغول كردن) 2    طلاق گرفتن ) 1
  عمل كردن) 4    تبعيض قائل شدن) 3

 .درست است 4گزينه  .114
  .ملايم خواهيم داشت بيني هوا، ما احتمالاً يك زمستان با توجه به پيش: ترجمه

  ملايم) 4  توانا) 3  داوطلبانه) 2  عمده) 1
 .درست است 1گزينه  .115

  )توانم در مورد چنين افرادي صبور باشم من نمي. (برم توانم اقرار كنم كه از فقدان صبر با چنين مردمي رنج مي من مي: ترجمه
 آشوب) 4  لطف) 3  ذخيره) 2  فقدان) 1

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 3گزينه  .116
  .شد ام آگوست، مسير همة وسايط نقلية موتوري داشت عوض مي يل تظاهرات سيبه دل: ترجمه

 اجرا كردن) 4  )مسير(عوض كردن ) 3  لبخند مسخره زدن) 2  منعكس كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .117
  .آور است توانايي اين داوطلبان براي كار سخت شگفت: ترجمه

 مؤسسه) 4  دوراهي ) 3  توانايي) 2  قابليت رؤيت) 1

 .درست است 3نه گزي .118
  .كس از سقوط هواپيما در آتلانتا جان سالم به در نبرد هيچ: ترجمه

 توليد كردن) 4  جان سالم به در بردن) 3  نام كردن ثبت) 2  دادن) 1

 .درست است 3گزينه  .119
  .من توقع نداشتم كه ما خيلي زود خارج شويم: ترجمه

 دنمشخص كر) 4  توقع داشتن) 3  مشورت كردن) 2  ادامه دادن) 1

 .درست است 1گزينه  .120
  .آورند با توجه به سخنگو، عمدة مردم سياست اقتصادي دولت را يك موفقيت به حساب مي: ترجمه

 قسم خوردن) 4  بازگرداندن ) 3  وقف كردن ) 2  به حساب آوردن) 1

 .درست است 4گزينه  .121
  .شوند مي ضربههاي جديد مجهز به ابزارهاي جديدي هستند كه مانع  دوچرخه: ترجمه

 مانع شدن) 4  تجربه كردن) 3  جارو كردن) 2  درد كشيدن) 1

 .درست است 4گزينه  .122
فروشند و به جاي ديگري نقل  كنند به علت ميزان بيش از حد صدا ملك خود را مي ها زندگي مي مردمي كه در نزديكي فرودگاه: ترجمه

  .كنند مكان مي
 بيش از حد) 4  پذير  انعطاف) 3  محبوب) 2  اوليه) 1

 .درست است 2گزينه  .123
  .ساخت جادة جديد وابسته به جلب حمايت ساكنين محلي است: ترجمه

 پذير آسيب) 4  مسئول) 3  وابسته) 2  ميل بي) 1

 .درست است 3گزينه  .124
  .كه ممكن بود گروه سياحان با آن مواجه شوند، آنها به آن سفر رفتند  رغم همة سختي علي: ترجمه

  دگرگون كردن) 4  هرفتن ب) 3  از كار افتادن) 2  حفظ كردن) 1
  

 .درست است 1گزينه  .125
  .ها در توصيف شما منطقي نيستند من در مورد توصيف شما از حادثه كاملاً مردد هستم چرا كه خيلي از نكته: ترجمه

  قاطع) 4  دوستانه) 3  ضعيف) 2  مردد) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .126

  .كند ها در اروپا را توصيف مي دود بودن زمستان د كه دليل مهباش وارة قيدي مي گزينة درست شامل يك جمله
 .درست است 1گزينه  .127

در . شود نشان داده مي» doesn't«يا » don't«حالت منفي زمان حال ساده با . گيرد قرار مي» enough«در زبان انگليسي صفت قبل از 
 .باشد مي» علاوه بر« به معناي» besides«و كلمة » كنارِ«به معناي » beside«ضمن، كلمة 

 .درست است 4گزينه  .128
 .درست است 4با توجه به مفهوم جملة گزينة 

 .درست است 1گزينه  .129
باشد  وارة وصفي مي يك جمله» which is given annually«قسمت پاياني جمله . باشد مي» play a part in sth«ساختار درست 

 .كه مجهول نيز هست

 .درست است 2گزينه  .130
  .ر عبارتي داراي حرف اضافه و در ابتداي جمله استفاده شود بايد بعد از آن ابتدا فعل و بعد فاعل قرار بگيردد» only«اگر 
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  نقش زباني: بخش چهارم
  ديشب چي كار كردي؟: مينا: ترجمه
  .من و نسرين رفتيم بيرون: پروين
  كجا رفتيد؟: مينا

  .ما به يك رستوران چيني رفتيم: پروين
  چطور بود؟: مينا

  تو چي كار كردي؟. خيلي خوب بود و غذاش خوشمزه بود: روينپ
  .من خونه بودم و تلويزيون تماشا كردم: مينا

  چي تماشا كردي؟: پروين
  .يه فيلم تخيلي ديدم: مينا

  چطور بود؟: پروين
  .خيلي خوب نبود: مينا

  ه من ملحق شي؟خواي ب مي. خوام برم سينما گوش كن، من امشب مي. شنوم متأسفم اين رو مي: پروين
  .با كمال ميل: مينا

 .درست است 3گزينه  .131
 .درست است 2گزينه  .132
 .درست است 3گزينه  .133
 .درست است 1گزينه  .134
 .درست است 4گزينه  .135

  تونم كمكتون كنم؟ مي. صبح بخير: فروشنده: ترجمه
  خوام شلوار جين بخرم؟ بله، من مي: جان

  بله آقا، سايز كمر شما چيه؟: فروشنده
  .اينچ 30: جان

  .متأسفم ما فقط سايزهاي اروپايي رو داريم: فروشنده
  مترِ، درسته؟ سانتي 76اينچ معادل  30: جان

  همين؟. بفرماييد آقا. درسته: فروشنده
  .هاي مردونه رو پرو كنم خوام يكي از اون پيراهن نه، من مي: جان

  اون آستين بلند؟: فروشنده
  .بله، لطفاً: جان

  پوشيد؟ ياي م چه سايز يقه: فروشنده
  .متر سانتي 38: جان

  اي لازم داريد؟ چيز ديگه. اينجا دارم  بله، يدونه: فروشنده
 .م باشن شون اندازه اميدوارم همه. نه، متشكرم: جان

 .درست است 4گزينه  .136
 .درست است 3گزينه  .137
 .درست است 4گزينه  .138
 .درست است 1گزينه  .139
 .درست است 2گزينه  .140

  Cloze Test: بخش پنجم
 .ت استدرس 2گزينه  .141

»go off « باشد مي) ساعت(به معني زنگ زدن. 

 .درست است 1گزينه  .142
»run to «مي باشد به معني دويدن به سمت. 

 .درست است 1گزينه  .143
»while shaving «وارة قيدي  حالت كوتاه شدة جمله»while I was shaving «باشد مي. 

 .درست است 3گزينه  .144
 .من پيراهنم را پشت و رو پوشيدم: ترجمه
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 .درست است 4گزينه  .145
 .اي نخورم من تصميم گرفتم هيچ صبحانه: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .146
 .هايم را فراموش كرده بودم و پشت در مانده بودم وقتي در را بستم، متوجه شدم كه كليد: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .147
 .به توضيح سؤال قبلي مراجعه كنيد

 .درست است 1گزينه  .148
  .موقع، من خيلي بدخلق بودمقبل از آن : ترجمه

 .درست است 2گزينه  .149
 .توانستم ايستگاهم را ببينم من سوار اتوبوس شدم و اتوبوس آنقدر شلوغ بود كه نمي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .150
  .روي كنم ام پياده از آنجايي كه ايستگاهم را نديدم مجبور شدم حدود نيم مايل به اداره: ترجمه

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 4ينه گز .151
  ............... .از متن واضح است كه : ترجمه

  هايشان، مشابه مارهاي امروزي هستند همة اجزاي مارهاي ماقبلِ تاريخ، به جز مهره) 1
  دهند كه مغز مارهاي ماقبلِ تاريخ در استخوان پوشانده نشده بود ها نشان مي فسيل) 2
  مارها پاهاي جلويي دارند) 3
 )برخي از آنها پاهاي پشتي داشتند(اي ماقبل تاريخ پاهاي پشتي نداشتند همة ماره) 4

 .درست است 3گزينه  .152
  .............. .در متن ذكر شده است كه كالد و لي : ترجمه

  رفتند عقيده دارند كه خزندگان زماني روي زمين راه مي) 1
  مئنندكنند مط مطمئن هستند كه همكارانشان در مورد چيزي كه اثبات مي) 2
  كنند كه آنها از چيزي كه هدف انجام دادانش را دارند خيلي دور نيستند فكر مي) 3
 دهند دارند اميد خود را براي ثابت كردن اينكه برخي مارها توانايي راه رفتن را داشتند از دست مي) 4

 .درست است 4گزينه  .153
  ............... .متصل نيستند هاي مارها محكم به هم  گيريم كه آرواره ما از متن ياد مي: ترجمه

  چون كه مغز آنها در استخوان است) 1
  اگر چه آنها داراي ستون مهره هستند) 2
  توانند هر چيزي كه دوست دارند را بخورند بنابراين آنها نمي) 3
 توانند حتي طعمة بزرگ را هم ببلعند بنابراين آنها مي) 4

 .درست است 1گزينه  .154
  .............. .تر است به  در متن از لحاظ معني نزديك »intrigued«كلمة : ترجمه

 اذيت كردن) 4  متقاعد كردن) 3  تقسيم كردن) 2  علاقمند كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .155
  .............. .با توجه به متن، مردمي كه غيرمتحرك هستند آنهايي هستند كه : ترجمه

  كنند ي ميدر شهرها زندگ) 2    دهند محصولات خوب پرورش مي) 1
 كنند به مناطق ماهيگيري مهاجرت مي) 4    كنند در يك جا زندگي مي) 3

 .درست است 4گزينه  .156
  .............. .كند كه  متن اشاره مي: ترجمه

  كشاورزهاي آفريقايي ياد گرفتند زمين را قبل از سوزاندن آن پاكسازي كنند) 1
  كردند كشاورزهاي آفريقايي ارزن و ديگر حيوانات را اهلي) 2
  رسيد) در مصر(كشاورزي در قرن پنجم به آفريقا ) 3
  كشاورزي زود به آفريقا رسيد و بتدريج توسعه يافت) 4

 .درست است 2گزينه  .157
  .هاي استوايي رسيد به جنگل.............. با توجه به متن، كشاورزي از : ترجمه

 درة نيل) 4  سودان غربي) 3  آفريقاي غربي) 2  مصر) 1
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 .درست است 3گزينه  .158
  .............. .با توجه بهمتن، محصولات اهلي شده در آفريقا : ترجمه

  شدند براي اهلي كردن گياهان استفاده مي) 2    غلاتي چون گندم بودند) 1
 شدند فقط در مزارع معمولي پيدا مي) 4  زميني شيرين بودند اي و سيب ارزن، ذرت خوشه) 3

 .درست است 1گزينه  .159
  .............. .در متن يعني » millennium«كلمة : ترجمه

  ساله 100يك مدت زمان ) 2    يك مدت زمان هزار ساله) 1
  يك مشكل كه بر جامعه تأثير گذاشت) 4    يك سازمان براي فراهم كردن پول) 3

 .درست است 4گزينه  .160
  .شود مي.... ..........گويي باعث رشد فرايند شنيدن سازنده از طريقِ  با توجه به متن، قصه: ترجمه

  كاهش دادن تأثير پيام) 2  رفع و رجو كردن اختلافات) 1
 درگير كردن شنوندگان در خلق پيام ) 4  هاي يكديگر تشويق كردن شنوندگان به اشتراك گذاشتن قصه) 3

 .درست است 2گزينه  .161
  .............. .ايدة اصلي متن اين است كه : ترجمه

  لح برسندشود دشمنان به ص گويي سبب مي قصه) 1
  دارند ها شنوندگان را به عمل وا مي قصه) 2
  هاي فرهنگي را بررسي كنيم كند تفاوت گويي كمك مي قصه) 3
 هاي كوتاه اين توانايي را ندارند كه خوانندگانشان را ترغيب كنند نويسندگان قصه) 4

 .درست است 3گزينه  .162
  .............. .نجات داده شدند معاونِ رييس گُر بر اين عقيده است كه مذاكرات صلح : ترجمه

  چرا كه دشمنان گناهكار نبودند) 1
  هاي يكديگر گوش دادند وقتي كه رهبران به سخنراني) 2
  هايشان  هايي در مورد خانواده وقتي كه رهبران شروع كردند به گفتن قصه) 3
 شان  وقتي كه رهبران شروع كردند به توضيح دادن اكتشافات شخصي) 4

 .ست استدر 2گزينه  .163
  .............. .پيام اساسي اين متن اين است كه : ترجمه

  معاونِ رييس گُر سخنرانِ كارآمدي است) 1
  هاي كارآمد است گويي وسيلة مهمي براي سخنران قصه) 2
  هايشان شروع كنند هايي راجع به خانواده ها بايد هميشه با قصه سخنران) 3
  اي ندارد تخيلي هيچ فايدههاي  ها و تماشاي فيلم خواندن رمان) 4
 

 .درست است 1گزينه  .164
  .............. .يعني » negotiations«در اين متن، كلمة : ترجمه

  ها گروه) 4  ها مشاجره) 3  ها ايده) 2  مذاكرات) 1
 .درست است 1گزينه  .165

  .شروع شد..............  با توجه به متن، شكاف درآمد : ترجمه
    1990در دهة ) 2    1970در دهة ) 1
 درست بعد از جنگ جهاني دوم) 4    سال پيش 60حدود ) 3

 .درست است 4گزينه  .166
  .............. .يعني » unforeseen«در اين متن، : ترجمه

 غيرمنتظره) 4  ناخواسته) 3  عجيب) 2  خطرناك) 1

 .درست است 4گزينه  .167
  .است. .............با توجه به متن، روندي كه شكاف درآمد را شديدتر كرد : ترجمه

 رشد صنايع مدرن) 4  پير شدن جمعيت) 3  پيشرفت پزشكي) 2  رشد حاشية شهر ) 1

 .درست است 1گزينه  .168
  .............. .يعني » affluent«در اين متن : ترجمه

  قوي) 4  اجتماعي) 3  عاقل) 2  ثروتمند) 1
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 .درست است 2گزينه  .169
  .............. .يابيم كه  از متن درمي: ترجمه

  اكثر مردم از مسائل مربوط به نابرابريِ درآمد آگاهندامروزه، ) 1
  ها راجع به دلايل افزايش يافتن شكاف درآمد مطمئن نيستند اقتصاددان) 2
  شوند شوند، فقيرها ثروتمندتر مي در حاليكه ثروتمندها فقيرتر مي) 3
 قبل از جنگ جهاني دوم، امريكا خيلي ثروتمندتر از حالا بود) 4

 .تدرست اس 3گزينه  .170
  گردد؟ اي بر مي به چه كلمه 13در خط » those«: ترجمه

 دلايل) 4  كارگران) 3  صنايع) 2  ها اقتصاددان) 1
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